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ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА –

ПРОФЕСОРУ ЛІСЕЦЬКОМУ ВІТАЛІЮ АДАМОВИЧУ

80  РОКІВ !

«Лісецький – прізвище від слова «ліс»,

Який на радість нам приніс

Чарівну й обдаровану дитину –

Майбутнього професора, учителя, людину,

Славетную на всю Вкраїну

Своєю принциповістю, знаннями,

Майстерністю, яку точив він днями,

Що дарувала всім життя,

А безнадійним – майбуття!»

 М. Бондар

Віталій Адамович Лісецький народився 14 травня 1940 року в м. Вінниця. Після закінчення школи в 
1956 році був зарахований на навчання на лікувальний факультет Вінницького медичного інституту.

У 1962 році після закінчення лікувального факультету Вінницького медичного інституту імені М.І. 
Пирогова В.А. Лісецький вступив до клінічної ординатури в клініку серцевої хірургії Українського НДІ 
туберкульозу та грудної хірургії імені Ф.Г. Яновського. В 1964 році В.А. Лісецький вступає до аспіранту-
ри з анестезіології на кафедру торакальної хірургії та анестезіології Київського інституту удосконалення 
лікарів, яку закінчує в 1966 році, а в 1967 році захищає кандидатську дисертацію на тему «Гемодина-
мические сдвиги у больных аортальным стенозом и митральной недостаточностью, оперированных с 
применением искусственного кровообращения», в якій проводить аналіз гемодинаміки після вперше ви-
конаного протезування різними штучними клапанами серця. 

До 1971 року В.А. Лісецький працює в клініці серцевої хірургії лікарем-хірургом і лікарем-анестезіо-
логом. К.мед.н. Лісецький В.А. вперше в Радянському Союзі запровадив в практику методику гіперба-
ричної оксигенації для лікування хворих з серцево-легеневою недостатністю, набряком легень та анае-
робною гнійною інфекцією. 

У 1971 році к.м.н. Лісецький В.А. очолює службу анестезіології та інтенсивної терапії в Київському 
НДІ рентгенологї та онкології (нині інститут раку МОЗ України). У 1993 році В.А. Лісецькому було при-
своєне вчене звання професора.

З 1994 року професор Лісецький В.А. працює в Київському міському онкологічному центрі, де про-
водить лікувальну і педагогічну роботу з лікарями-інтернами кафедри анестезіології та ІТ НМАПО імені 
П.Л. Шупика і слухачами Української військово-медичної академії МО України. 

Професор Лісецький В.А. є членом Правління Асоціації анестезіологів України, членом редакційної 
колегії журналу «Біль, знеболювання і інтенсивна терапія, членом спеціалізованої ради НМАПО імені 
П.Л. Шупика. 

Професор Лісецький В.А. є автором 5 патентів на винахід, 36 патентів на корисну модель, 329 науко-
вих друкованих праць. Під його керівництвом захищено 4 докторських та 17 кандидатських дисертацій. 

Професор Лісецький В.А. вирізняється непохитною принциповістю, глибиною наукових досліджень, 
професійною чесністю, безкорисливістю і високим професіоналізмом. Ювіляр – прекрасна, чемна, чуйна 
людина, висококваліфікований спеціаліст, невтомний науковий дослідник, талановитий педагог, учитель, 
друг, якого ми ніжно любимо і щиро поважаємо.

У день славного Ювілею ми бажаємо йому міцного здоров’я, натхнення, душевного спокою, ма-
теріального благополуччя і Божого благословення – йому і його сім’ї !

Асоціація анестезіологів України, Українська Військова медична академія, кафедра анестезіології та 
ІТ НМАПО імені П.Л.Шупика, інститут раку МОЗ України, Київський міський онкологічний центр, на-
укове медичне товариство анестезіологів Київської області і м. Києва


